
第二ふたば園 令和5年度・園評価保護者アンケート結果

回答方法　　　
○：あてはまる　　△：どちらともいえない　　×：あてはまらない

Ⅰ【園の教育・保育方針について】

○ △ ×
96% 4% 0%

Ⅱ【保育内容】
① 子どもは園に行くのを楽しみにしている

○ △ ×
89% 11% 0%

○ △ ×
96% 4% 0%

Ⅲ【給食・食育について】
① 楽しく食事ができるよう工夫している

○ △ ×
98% 2% 0%

○ △ ×
100% 0% 0%

Ⅳ【保護者と園の連携について】

○ △ ×
93% 7% 0%

○ △ ×
93% 7% 0%

③ 園からのメールの有無を確認し活用している
○ △ ×

77% 23% 0%

Ⅴ【写真販売について】
① studio egaoの写真販売に満足している

○ △ ×
59% 30% 11%

（回収率：85％）

① 園は送迎時の会話や連絡帳、TVモニター等の画像など
　　で、お子さんの活動や成長の様子について伝えたり、
　　子育ての情報を提供したりしている

② 困った事や気になった事があったら園に相談している

② 世界一周の取り組みや栽培・収穫体験等で子どもが食
　　に対する関心をもてるようにしている

② 子どもが夢中になって遊ぶ事ができる保育を行っている

① 園は目標の実現に向けて園行事や保育活動を工夫してい
　　る

今年度の園評価についてのご回答ありがとうございました。結果を踏まえ、今後もより良い教育・保育に
努め、保育の質を高められるように精進してまいります。
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